



## Onga Város Önkormányzata

# TÁJÉKOZTATÁS IDŐSKORÚAK EGYSZERI TÁMOGATÁSÁRÓL

Tisztelt Érintettek!

Örömmel tájékoztatunk minden kedves időskorúak támogatására jogosultat, hogy idén **24.500 forint** összegben határozta meg a Képviselő-testület Pénzügyi és Szociális Bizottsága a támogatás összegét.

Annak érdekében, hogy a támogatást minél könnyebben igénybe vehesse minden jogosult, a juttatás összegének folyósítását idén sem kellett külön kérelmezni, azt mindenki automatikusan megkapja, aki 2024. október 15. napján megfelelt az alábbi feltételek mindegyikének:

- A Magyar Államkincstár Nyugdíjfolyósító Igazgatósága (a továbbiakban: Nyugdíjfolyósító Igazgatóság) által igazoltan a szociális vetítési alap összegének tizenkétszeresét (**2024-ben 342.000 forint**) meg nem haladó összegű havi nyugdíjban vagy nyugdíjszerű ellátásban részesül,
- betöltötte a 65. életévét,
- Onga város közigazgatási területén bejelentett lakóhellyel vagy tartózkodási hellyel rendelkezik és a
- Nyugdíjfolyósító Igazgatóság nyilvántartásában szereplő folyósítási címe is ongai.

A támogatás hivatalból a Nyugdíjfolyósító Igazgatóságtól kapott és a helyi népszámlálás **2024. október 15-ei** adatoknak megfelelően került megállapításra.

A pénzbeli támogatást **postai úton** juttatjuk el a jogosultak részére **2024. december 31. napjáig**.

Az a jogosult, aki megfelel a fenti feltételeknek, azaz **2024. október 15. napját követően töltötte be a hatvanötödik életévét**, továbbá részére ezt követően állapítottak meg **nyugdíjat vagy nyugdíjszerű ellátást, amely ellátása nem haladja meg a 342.000 forintot**, az kérelmet nyújthat be Onga Város Polgármesteri Hivatalához.

A támogatás igényléséhez szükséges kérelem ebben az esetben beszerezhető az Ongai Polgármesteri Hivatalban, a Rózsa utca 18. szám alatt, továbbá elérhető a település honlapján ([www.ong.hu](http://www.ong.hu)). A kérelmek benyújtásának **határideje 2024. december 15-e**, az ezt követően benyújtott kérelem alapján a támogatás nem állapítható meg.

A kérelemhez csatolni szükséges:

- nyugdíjmegállapító határozat vagy nyugdíjszelvény

Onga, 2024. november 28.

**Dr. Trizsi Zalán sk.**  
polgármester